

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bács megyei és délpécsi megyei érdekl. politikai napilap.

Feladó szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példényszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Bálok után a szanálás első évében

Tegnap egy közmegemlékeztünk a farsang 49. évében a szanálás első évében a farsangi mulatozás éppenséggel nem volt csökkenőben, éppenséggel nem éreztettük, hogy lerongyoltak, szegények vagyunk, ellenkezőleg boldog bőségre való következtetés jogát adtuk.

Baja városának az 1920 évi nép számlálás szerint 19.371 lakosa van; ez a lélekszám, vagyis benne vannak a csecsemők, öregek is. Ha ezt a lélekszámot vesszük irányadónak, akkor a farsangban minden 373 lélekre (csecsemő, óvodás, iskolásgyermek, öregek, betegek, rokkantak is beleszámítva) esik egy táncmulatság. Mivel azonban bába a zárójelbe tették nem járnak, viszont minden táncmulatságon legalább 373-an megjelentek, legtöbbször ennél többen, nyilvánvaló, hogy a lakosság bálozó része nem egy, hanem több táncmulatságon vett részt. Vig volt tehát a farsang, mulaitak, akik akartak, eleget.

A bálók után azonban felmerül az a gondolat, ha az ország polgársága csak egy farsangon át meg tudná vonni magától — ó nem a nélkülözhetetlen életfenn tartási szükséglet — hanem csak a bálozást és az arra szánt költséget, aniből egyenként

nincs haszna, az így előállható összeg bizonyára duplán kilenné a szanálási költsön összegét, ami az országra az a végtelen házon járulna, hogy nem kellene az adók tömege alatt nyögnie és állandóan panaszkodnia. Frisseb-

ben, szabadabban mezoznánk, nem tartoznánk a külföldnek, mezozadaságunk, ipánk, kereskedelmünk nem pangana, tisztviselőnk nem nyomorognának. A bálók erre tanítanak.

Szerb rablók újabb betörési kísérlete Katymáron.

Az elriasztott 5 tagu rablóbanda.

A határszéli községek rémei, a Jugoszláviából átjövő szervezett rablók rövid szünet után ismét életjelt adtak megukról, amennyiben az egyik elmúlt éjjelen a már többször zaklatott Katymár községben Zarn Márton házába 5 tagból álló rabló banda behatolt éjjeli 12 órakor és feferítve az istálló ajtaját 2 lovat akart elrabolni. A zajra felebredt Zarn Márton vője Elmer Antal, aki az udvarra rohanna lövöldözni kezdett, mire a rablók hanyat-homlok menekültek. Jugoszláviából szervezett legpon-

tosabb bizalmas értesülés szerint a határszéle telepített dobvoljácok a határőrség elnézésével folytatják „lobbeszerzési akciójukat” a határszéli magyar községekben. Általános óhaj ezeken a helyeken, hogy a belügyi kormány lovascsendőrőrsöket létesítsen a lakosságnak és vagyonának megvédésére. Értesülésünk szerint a lovascsendőrőrsök felállítását már elhatározták az illetékes minisztérium, csak azok elhelyezéséről kell gondoskodni az érdeket községeknek.

Az appropriációs javaslat került tárgyalásra a nemzetgyűlésen.

Letárgyalás után két-három hétre felfüggesztik az ülést.

A tegnapi költségvetési javaslatot ma általánosságban és részleteiben megszavazták. Kedden kerül a sor a költségvetési javaslat harmadik olvasására, amivel a költségvetés tárgyalása tényleges befejezést nyer a parlamentben.

A nemzetgyűlés a költségvetés elintézése után sor kerül az appropriációs javaslat benyújtására a sürgősség kimondásával. Eszerint a nemzetgyűlés már szerdán meg is kezdheti a javaslat tárgyalását,

amelynek vitája bizonytalan ideig fog elterelni. Ezután napirendre kerülnek az epróbb pénzügyi javaslatok, de az is lehetséges, hogy nyomban appropriációs javaslat megszavazása után a Ház két három hétre felfüggeszti ülését, hogy a szünet alatt a nemzetgyűlés bizottságai a választójogi törvénytervezetet behatóan megvitatassák és a plenaris ülés tárgyalása számára keilően előkészíthessék.

A terézköruti gyilkosság debreceni mellekhajtása.

Hogy milyen hatással van a Teréz-köruti gyilkosság az ország közönségére, arra bizonyos az az érdekes esett, mely a Teréz köruti gyilkosság mellékhatásaként Debrecenben történt. Hegedűs Ignácné debreceni lakos a gyilkosság felfedezése óta állandóan azt hangoztatta, hogy ő úgy fog járni mint Leier Amália és azt a beteges képzelődést mindennél hangoztatta. Egyik napon felkereste egy ismerőse, zárt ajtókat talált. Midőn az ajtókat feltörték Hegedűsnét verben fetrengve találták meg. A szerencsétlen asszony egy késsel szurta melbe magát de nem halalos sebet ejtve. Asztalán likőr volt épp úgy mint Leieréknél. A beteges képzetes áldozatát kórházba szállították, állapot nem súlyos.

Bácsbodrog vármegyei Levente egyesültek oktatói szombaton, február 28-án a megyei székház tanácstermében megbeszélésre gyűltek össze. Az értekezlet programja a tavaszi munkarend összeállítása és a nagy tavaszi Levente verseny megtagyalása.

A Bile-Ova-Zágráb közötti vasútvonalon súlyos vasuti szerencsétlenség történt sok halottal és sebesültekkel.

A bor luxus adóját le fogják szállítani.

Mária román királyné a királyi család meglátogatására Belgrádba érkezett.

Ungvaron teljesen helyi jellegű földrengés volt, mely percekig tartott.

Sudol nevű fiatalkoru rablót Lembergben halálra ítélték. Kivégzése után pár perccel azonban megérkezett a kegyelmi végzés.

Salamander cipő elegáns, olcsó, elszakíthatatlan.

EGYEDÁRUSÍTÁS:

KATTARINKA JÓZSEF és FIA cipőáruházában.

Telefonszám: 206. A tavaszi cipődivat összes újdonságai dus választékban. Az „egyes párok” még leltári áron kaphatók. Gummitalpas tornacipők olcsó áron. Fehér vászon fasarku kivágott cipő K. 120.000.

Ü...
esített
pölcsfák
szegedről
rülnek Sze-
zamu ven-
an és szer
bbó válan.
abó István
kolatulajdono.
zics-
legdi za
orm
ja, Erze
V
Gépalka
Fol
Schmid
Baja, Czir
Rövid-
egolcsó
Bajai
Sodrosz
sodr
legjob
UTR
sodr
Hazilag
hen
házi zsir
rum, likör
Első Bács
Falatozó
Pap
Közzei
UÁL FIAI
telepe Baja.
t, zamatosan
ezett
Csals
a „BAI
Ter
Kapható
aj,
borok kaphatók
Ruh
egolcsó
Wet
cikkek:
sárlási forrása
Mezőgr
Legme
Schm
Baja

Elismerten legjobb árúit rendkívüli olcsó arakon árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		Telefonszám: 242.		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbáronykalap 380 ezer K.	Gyapjukalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.		
Pamutharisnya 22 .	Divaternyő 290 .	Zokni 7 .	Ing selyemelőjű 150 .		
Filckalap 220 .	Keztyű 30 .	Bokavédő 72 .	Gallér (oroszlános) 18 .		

Gyönyörű szép flu „mackó ruhák“, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

Dr. Tordai Anyos „Mikes Kelemen“-je.

A reálgimnázium nagyszabású előadása.
Lázás előkészületek a színjáték bajai bemutatójára.

Még élénken él emlékeztünk ben Tordai Anyos dr. reálgimnáziumi igazgató „Tinódi“-jának előadása. 1910-ben mutattuk be mi bajai gimnázisták ezt a gyönyörűsége zenés színjátékot. Hatalmas elévülhetetlen sikert ért el ez a darab. Az emlékezni tudók még most is valamennyien az elismerés hangján szólnak róla, nekünk pedig akkori kis gimnázistáknak lelket, nemzeti érzést, fenköltiséget adott dr. Tordai „Tinódi“-jával. Nemzeti érzésünk ért, magyarságunkért ily állapotunk Raranese halálhegyén, az olasz front égő poklában és szent, magasztos célokért való hevülni tudásunk energiánkat a „Tinódi“-féle ifjúsági színjátékok emlékei ébresztették, táplálták.

Reálgimnáziumunk a „Tinódi“-hoz hasonló nagyszabású előadásra készül. Dr. Tordai Anyos „Mikes Kelemen“ c. ifjúsági, 4 képtől álló zenés színművet adja elő március hónapban a szerző személyes rendezésével. Kedves, színmagyar poézissal telt darab ez, megleveniti előttünk a kuruc idők poétájának egész életét, apródruhásh gyermek korát, lemondásos

szerepmével, fejedelméhez való hűségével a rodostói Mikest s a bujdosók életének minden tragikumát keservét A darabról egyelőre csak ennyit. Taglatásával később foglalkozunk. Munkatársunknak sikerült egyetmást meg tudni a bemutató előkészületeinek előre haladásáról Tordai dr.-tól. Nyilatkozata szerint mind a prózai, mint a zenei része a darabnak teljesen kész az előadásra. A zenei részek betanítását dr. Colb Ciprián tanár végzi. A 20 tagú ifjúsági zenekar már teljesen elkészült a zeneszámok betanításával, a szülő énekek és chorusok a legnagyobb precizitással mennek már. Valóságos művészi eseményt ígér Szelczler Katóka urleány énekesnő és drámai előadó művésznő szereplése, ki a darab bájos női szerepét alakítja. A díszletek és ruhák a helyi és az egri gimnáziumi díszlet és ruhataraktól kerülnek ki. A bemutató előadás napját az intézet március 21-re tűzte ki. Bi onyos, hogy dr. Tordai Anyos darabjának előadása nagy művészi élménye lesz a szépért, nemesért lelkesedni tudó műpártoló közönségünknek.

Háromszázezer aranykoronát igényel a baja-szászvári villanyvonal kiépítése.

Dunántul mozgalmá egy újabb központi villanytelep létesítésére.

A villanyügyben folytatott tárgyalások mint ahogy legutóbbi beszámolóinkban ismertettük perfectnek tekinthetők és még a fedezeti összegnek kérdése van függőben. Amint értesülünk, a szükséges összeget a mátéhazi majorságok egy részének eladásával akarják biztosítani.

A szászvári elektromos központi létesítéséhez való hozzájárulás Baja város részéről, és hozzávetőlegesen 300.000 aranykoronában állapították meg ennek költségeit, míg a szászvár-szekszárdi vonal kiépítése 240.000 aranykoronát igényelne. Az esztergom-szászvári kőszénbánya társulat Dorogon már létesített ily központi, mely többek között Esztergomot látja el villamos árammal. Mivel ezen elektromos központi rentabilitása máris beigazolást nyert, ez ösztönözte különös tehettettel a szentermék elhelyezésének fokozódó nehézségeire, hogy

a dunántuli országrész nagy vidékének elektromos motorikus és világítási árammal való ellátására Szászváron létesítsék ezt a második elektromos központi, melynek kedvező előfeltételei adva

Napok kérdése Leirer Amália gyilkosságának elfogatása.

Leirer Amália meggyilkolásának szenzációs bűnügyében a rendőrség most már biztos foralakon haladva, erősen reméli, hogy a gyilkos rövidesen rendőrkézre kerül.

A két nap előtti bizonytalanság után a gyilkossági ügyben dolgozó detektívcsoporthoz sikerült olyan adásokat szereznie, amelyek egy szereplő felé irányítják a további nyomozást. Minden adat mellett szól, hogy az az ember

gyanusítható a gyilkosság elkövetésével, akit a rendőrség már a gyilkosság fölfedezése után állendóan detektívvel figyeltetett és aki ellen mostan már a tárgyi bizonyítékokat sikerült beszerezni.

Rádió állomás Baján.

A nagyközönség is megtekintheti

A helybeli III. Béla főgimnáziumban a kereskedelmi minisztérium február 24-én egy rádió-állomás felállítását engedélyezte. Az előmunkálatokat az intézet Hais Bertalan és Rumbach István urak szives közreműködésével elvégezte, szombaton pedig már a rádió gyár mérnöke felszereli a készüléket s vasárnap már a világ minden tájáról hallhatók lesznek a gyönyörű hírszóró-programok.

Az intézet igazgatósága gondoskodni óhajt arról is, hogy a nagyközönség is megismerhesse a modern technika e nagyszerű vívmányát, ezért az intézet tágas tornatermében Tóth Ágoston, a fizika szaktanára és Rumbach István mérnök három előadásban ismertetni fogják a rádió-kérdést és bemutatják az igazán pompás hangulatú készülékkel ellátott állomást.

A ciszt. r. bajai III. Béla reálgimnáziumának

rádió-előadásai

1925. március hó 6., 7., 8 án az intézet tornatermében.

1. 1925. március 6 án d. u 5 és fél 7 órakor: Tóth Ágoston, ciszt. r. tanár, *A gyalog-postától az ether-postáig.* (Taviró, telefon, elektromos hullámok.)

2. 1925. március 7-én d. u. 5 és fél 7 órakor: Tóth Ágoston, ciszt. r. tanár, *A rádió.*

3. 1925. március 8 án este 7 és 9 órakor: Rumbach István, okl. gépészmérnök, *A rádió telefon a gyakorlatban.*

Előadások után rádió-hírszóró és rádió hangverseny.

Mindhárom előadásra érvényes belépőjegy 30.000 K. Egy előadásra szóló belépőjegyet nem adunk ki. — Jegyek kaphatók a Uj Elet R. T., Kollár A. és ifj. Wagner A. urak könyvkereskedésében. — Az előadás jövődelmét az intézet rádió-vevő-készülékére fordítjuk. — A kulturális cél érdekében felülfizetéseket bálás közönséggel veszünk. *Rendezőség.*

20 kilóra aszalódott asszony a szalmakazalban.

Dunaalmás. — Kovács János kiscgazda a dunaalmási határban elterülő földjén az egyik szalmakazalban teljesen lesóványodott és az éhségtől összeaszott nőt talált. Jelentésére az előjáróság cserdőrökkel hozatta be a nőt a község házára, ahol kiderült, hogy az illető Kovács Anna esztergomi születésű 35 éves hajadon, aki három hete nem evett. Amikor testsúlyát megmértek, mindössze 20 kilogrammot nyomott. Annyira legyengült, hogy már enni sem tudott és ezért az előjáróság a szerencsétlen teremtést az esztergomi kórházba szállította.

Baletánc a vasuti sineken.

Baja, 1924. febr. 28. — Tegnap délelben jelentették a mentőknek, hogy a vasuti sineken egy elmebeteg táncol és tombol, akiket később össze is esett. A mentők azonnal kivonultak, de mire a helyszínre értek az örült magához tért és eltűnt. Körözése folyamatban van.

A budapesti rendőrség elfogott egy kémgyanus embert, akiről utóbb kiderült, hogy egy nemzetközi utlevélhamisító társaság tagja.

Zürichi jegyzés.
(1925. febr. 28. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072 svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
hí atalos árfolyamai febr. 28. délelőtt

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	72050	72680
Dinár	1138	1155
Szokol	2128	2148
Lei	348	350
Német márka*	17000	17164
Lira	29 6	2954
Angol font	844.000	847.000
Osztr. korona	1 0210	1 0270
Svájci frank	13829	13953
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28743	29019
Francia frank	3719	3743
Nepól on ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Női selyem- és szalmakalapok
megérkeztek és legolcsóbban kaphatók
Bruszt Lajos
divatüzletében.

Apró hirdetések

ALKALMAZKODVA a viszonyhoz szobáink árát 3000-4000 koronára szállítottuk. Utának kedvezmény. HOTELORI szálloda Budapest VII. Dob ucca 40. szám.

A FŐVÁROSI SÖRÖZŐ R szenzációs sörköltségesség
FŐSÖR, MALATLA PEZS

Szalmakalapok formázását festését elvállalja Ladstár ter P. és Fiel megbízásában
Bruszt Lajos
divatüzlet

Mein
kávés,
tea,
kakao,
csokoládé az
Apollóban

Bútor eladó
két szoba bútor jutányos
ELAD
Ersébet kiralyne ucca 92.

KANYÓ B
villanyfelszerelés
anyagok és készü
lékek kereskedés

BAJA
SZENT ISTVÁN-TÉR I

Zongor
hosszu, jóhangu, csinos
allitásu, o'csón eladó, er
leg röviddel cicserélh
SZEMZÓ ANT
tanitónál B Átmonostor

Nádgyökényes házav
minden mennyiségben megv
Deák Sándor Pócs (Posta
Kérek árajánlatot az elad
:: mennyiség megemlítésév

HIREK.

Pécs mintájára.

Bár csak alig néhány napja bucsuzott el tőlünk Karneval hercege, már ismét különböző házi bálók hírei keringenek a bőlti levegőben és reggel hat óráig tartó táncmulatság van reklámozva. Abba, hogy egyes családok négy fal között mit csinálnak a nagy nyilvánosság-nak nincs joga beleszólni. Ez az illetők jóízűsére és egyéni felfogására tartozik. Mi csak az ellen emeljük fel tiltó szavunkat, hogy a nagybójtai időben nyilvános helyen folytatódjanak a farsangi mulatozások. Bár ezek hatósági eltiltásáról pozitív rendelkezés nem intézkedik, mégis reméljük, hogy hatóságaink Pécs mintájára, ahol az államrendőrség kapitánysága február 25-től április 12-ig betiltotta a nyilvános táncmulatságok tartását, módját fogják ejteni annak, hogy a nagybójtai imádásos csendjét nem fogja felverni duhaj mulatozások zaja.

A garai Iparos Olvasókör halvacsorája. A garai Iparoskör tiszteletére Gari Jakab vendéglős február 25-én pompásan sikerült halvacsorát rendezett. A körülbelül 40 terítékes vacsora alatt a legszébb magyar és német darabokat játszotta a zenekar. A vacsora izletessége Gari Jakabné ügyességét dicséri. Az iparcsonkon kívül az intelligencia köréből is számosan megjelentek, tanúságot téve arról az összetartásról, mely a garai társadalmat jellemzi.

Mükedvelő élet Dávodon. Nagysikerű mükedvelő előadást rendezett február hó 22-én és 23-án a dávodi mükedvelők agilis mükedvelő gárdája. Nagyszerű szereposztással a „Cigány” című Csepregi féle színművet mutatták be mindkét alkalommal a gazdalkör helyiségét zsúfolásig megtöltő lelkes és hálás közönség előtt. Az előadás nagysikerét valamennyi szerplőnek igyekezete biztosította. Barcsy Lén Rebeka szerepében nyújtott kitűnő alakítást. Zsiga cigány megszemélyesítője Palczér Sándor komoly dala érték. R. zsi

szerepét Burány Böske alakította bájos közvetlenséggel. A többi szereplők Róth Zsiga, Panzer Károly, Alföldi Kelemen, Farkas István, Prikkel Böske, Teszarik István, Simon István, Bereczkó Feri, Juratovics Rózsika, Bereczkó Vilma, Berecz Ilona, Horák Lenke, Teszarik János, Petik István, Valkai és Tarnay János tehetségük legjavát adták.

x Számos női bajnál a természetes „Ferenc József” keserűviz használata végteleg nagy megkönnyebülést szerez.

Kathreiner Kneip Malata Kávé

Interpelláció a porosz országgyűlésen a világháború kezdete óta bevándorolt zsidók kiutasítása végett. Berlinben a porosz országgyűlésen a nemzeti szociálisták bajor kollégáik példáját követve, interpellációban követelték, hogy az 1914 óta bevándorolt összes szemiták, mint alkalmatlan idegenek, utasítsanak ki az országból, de csak azt vihessék ki az országból, amit bevándorlásuk alkalmával magukkal hoztak.

x Nikotinmérgezés! Sajnos a mindennapi életben állandóan találkozunk súlyos nikotinmérgezési esetekkel, mert a dohányzótömegek nem szíveleik meg az orvosok tanácsát. Kétségtelen, hogy a nikotinmérgezést legjobban úgy kerülhetjük el, ha csakis elsőrendű cigarettapapírosba sodorjuk a dohányt, vagy pedig nikotinfogóval ellátott szivarokahüvelyeket használunk a cigarettatöltéshez. Egyszeri próba után is mindenki azonnal meggyőződést szerezhet, hogy a világhírű „TABU” cigarettapapírosok és cigarettahüvelyek használata által a legteljesebb mértékben óvja egészségét, mert a „TABU” cigarettapapírosok a legelsőrendű bekeménységben készülnek és a „TABU” cigarettahüvelyek kiűnő nikotinfogóval felszerelve hozatnak forgalomba, melyek elsőrendű anyaguknál fogva minden más gyártmányt felülmulnak.

— Versenytárgyalás Baja város mérnöki hivatala 4 drb. kályhá és 1 drb. takaréktűzhely beszerzésére 1924. évi március hó 6-án d. e. 11 órai kezdettel zárt írásbeli versenytárgyalást hirdet. Palvázni szándékozik a versenytárgyalási feltételek megismerésére jelentkezzenek a városi mérnöki hivatalban.

Bámulatosan olcsó, izletes és kiadós

— A hadirokkantak bajai fiókjának közgyűlése folyó évi március hó 8-án délelőtt 9 órakor lesz. Tárgysorozat már közölve volt. Az esetleges indítványok a közgyűlés előtt 3 nappal írásban nyújtandók be a titkárhoz, vagy az elnökhöz. A központi igazgatóság képviselve lesz. Lovász elnök megőzítéséből Pongó Lajos alelnök.

— Felhívás. M. kir. honvédelmi miniszteri rendelet jelent meg az angol fogságban volt magyar hadifoglyok elmaradt járandóságai (munkabér, zsold, stb.) kifizetésére vonatkozó igény érvényesítése tárgyában. A miniszteri körrendelet szerint azoknak az angol hadifogságban volt magyar hadifoglyoknak, kik hazaszállásukkor a 321, 502, 504, 505, 512 és 513 számú angol hadifogoly légerekben emaradt járandóságukat, nem vették fel, ezen járandóságokat az angol kormány megtérte. Felhívattak ezen hadifoglyok, vagy pedig azok törvényes jogutódai, ha a felemelt járandóságokra igényt tartanak és ennek érvényesítése céljából még nem jelentkeztek, legkésőbb folyó évi március hó 15-ig tartózkodási helyük előjáróságánál, Baján pedig a polgármesteri hivatalnál jelentkezzenek.

— Köszönbe rejtett dinamittal akarták a német kommunisták felrobbantani a vonatokat. A „Berliner Nachrichten” írja: A berlini törvényszék előtt most folyik a német „seka” bűnpörének főtárgyalása. A szabadon járó kommunista haramiak azonban rendetlenül folytatják a civilizáció és kultura megdöntésére irányuló aknamunkájukat. A német rendőrség Mecklenburg Stritzben jött egy újabb nagy kommunista összeesküvés nyomára. A vörös bandavezérek lakásán hazkutatást tartottak és nagymennyiségű ko-

A legjobb cigaretta papírosok



Szerencse a Kávészészében

szében elrejtett dinamitra bukkantak. Az így preparált kőzetet a fűtőházi személyzet sorozottan eldobta a személynatonak fűtőanyagaként csempészni olyformán, hogy a robbanószeres tűzre nyitott pillan kerüjön a sor. Az összeesküvést úgy fedezték fel, hogy az egyik fűtőházi alkalmazott feltűnő ideges viselkedése magára vonta a fűtőházi főnök figyelmét. A gyanús embert vállatorra fogták és ez akkor leváltozott, hogy egyik mozdonyra, mely valami ok miatt a rendes időnél tovább időzött a fűtőházban, robbanószerrel csempészett s a robbanás veszedelmétől fel. A veszélyes mozdonyt a lehető leggyorsabban elávoították. A preparált köszendarabokat megtalálták és így az utolsó pillanatban elhárították sok száz ember feje fölül a halálos veszedelmet. A főnökök szerint a merényletnek nem volt egyéb célja, mint a katasztrófával a zür-zavart növelni. — És még ezeketán is akadnak álamferfiak, akik a szociálisták kommunistákkal politikai eszközökkel akarnak harcolni.

MEZŐGAZDASÁG.

Magyarországi terményárak 1925. feb. 28. délelőtt

Buza: uj	565.000—575.000 K.
Rizs: uj	482.000—470.000
Árpa:	400.000—490.000
Zab: uj	425.000—440.000
Tengeri	260.500—265.000
Korpa	237.500—240.000

Vitáz Február 28. Dezső. Bajai Nagy Moravosik Gyűző.

Köszönetnyilvánítás

Mindazon ismerőseink és jóbarátaink, kik telejt helyesen jöttek

Polak János

elhalálása a kalmával a temetésen való részvételükkel nagy ajálalmunkat en hteni igyekeztek, fogadják e uton háas köszönetünket.

Baja, 1925. február 28.

A gyászoló család.

URANIA MOZGÓ

Február 28 an, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Március 1 én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

KOENIGSMARK

Piere Benoit világhírű regénye filmen 12 fejezetben. Főszerepben: PETROVICH SZVETISZLÁV és HUGUETTE DUFLOS.

Lack, barna és fekete cipők

Halló!

egységárban

230.000

Halló!

STELLNER cipőüzletében VÖRÖSMATY-UCCA I. (Grauug ház)

Ismét szállíthatók:

az eredeti „BÄCHER“ gyártmányu acélek és talajművelő eszközök. Ekék tüköracél-: kormánnyal is. ::

az eredeti „MELICHAR“ gyártmányu „Unicum Drill“ sorvetőgépek, műtrágyaszórós sorvetők, :: répaevetők, stb. ::

Ajánlattal készséggel szolgál:

Bächer-Melichar,
BUDAPEST, V., VILMOS CSÁSZÁR UT 60. SZ.

Cséplőgéptulajdonosok,
cséplőgépjavitók figyelmét felhívjuk kezi csapágyesztergályozó készülékeinkre rendkívül olcsó :: áron beszerezhető ::

FRÄNKL és HORVÁTH-nál.

Széna és szalma.
Elsőrendű sárméntes rétiszó na takarmány és alomszalma szükségletét a legolcsóbban szerezheti be

Stein Adolf
taka-mánykereskedőnél
Cifrusz Ferenc-utca 18/a.
Telefon 134. Telefon 134.

Figyelem! Figyelem!

Keményfa kálók, topolya, teleháló szobák, ebédők, szalngarnitúrák, karosszékek stb. minden elfogadható árért

ELADATNAK
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél
Barcs-utca 4. szám.

FORDSON tractor. Szánt, vet, csépel, vontat, arat. Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dollár és 18000 000 K vám és fuvar	FORD személyautó. Nyitott 5 személyes, önindítóval és villamos világítással, komplett, koronára 88,000.000	FORD gyorsteherautó 1200 kgr. teherbírású önindítóval, villamos világítással karrosseria nélkül, koronára 65,000.000
--	--	--

Eredeti alkatrészek állandóan raktaron!

Szveton és Kucses FORD gyárk. autorizált képviselője
Szeged, Feketeas-u. 22. — Telefon 14-28.

Borbély és fodrász iparosok
anyag és árubeszerezési szövetkezetének 16. sz. elosztó fiókja BAJÁN

GINDER J. fodrásznál
Erzsébet királyné-utca 18. szám

Nagybani árak
:— kicsinyben is :—

illatszer, pipere
és fodrászati cikkekben.

Elsőrendű fűszéna
preselve
métermázsánként 150.000 K.
Szalma és muharszéna ugyan ott, Pesti ut 5 szám alatt kapható.

ZSOLDOS magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány-u. 48
Telefon: J. 124-47.
Előkészít középszintű magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Asztalosok, Bútorcsarnok, Szövetkezetek
Üllői-ut 18 Budapest József-körút 28
Egyszerű és művészi lakberendezések állandó raktára.

ELADÓ
egy Hoffherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró lokomobilok
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Pénz
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 18-24% os kamatra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a
Bajai Baross Hitelszövetkezet mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

FRÄNKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15.

Képviselői és egyedárusításai:
Phönix varrógépek Mühlhauseni és Styriai kötőgépek, Premier kerékpárok, Premier motorkerékpárok, Protos írógépek Összes mechanikai cikkek alkatrészeinek :— nagy raktára. :—
Szakszerű javító műhely.



Garantiaképes helyi képviselőt keresek,
kiváló minőségű angol és egyéb külföldi gyártmányu férfi- és női gyapjuszöveteknek itteni privát egyének, tisztviselők, alkalmasok számára, öthavi hitelle való eladásához.
Részletes ajánlatokat, Fővárosi posttőkereskedő 11443. jellegre Rudolf Mosse hirdetőirodájába, Budapest, Podmaniczky-utca 49. sz. Intezendő.

Hogy mindenkinek alkalmas legyen magát lefénypertetni, mélyen leszálítottam az arakat Na rom igazolvány képett 30.000 K.-ért készítek, 6 db levelezőlap 60.000 kor.
Ingyen készítek felvételt oly hölgyről, aki valamely jelmez estélyen részt vett Fényképét a Színházi Élet :— is közli. :—

FISCHER I.
fényképész Katona József u. 3

MAGÁNTANFOLYAM
(Walter Szeminárium)
Budapest, VII., Rákóczi ut 51. szám.
Előkészít magánvizsgára, érettségire vidékieket is

Zsoldos magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány utca 84.
Telefon: J. zsef 124-47. sz

Előkészít polgári- és középiskolai magánvizsgákra érettségire vidékieket is.

Gyűjti inspekciós
február 23-tól március 2-ig
születés napján és vasárnaponként
Dr. GEIRINGER JÁNOS
könyvtára.